

发抖音泄愤侮辱他人

# 法院判决:赔礼道歉并赔偿损失

本报讯(通讯员陈桥)近日,咸安区法院双溪法庭审理了一起因抖音短视频内容引发的名誉权纠纷案件,被告当场删除视频,并赔礼道歉。

原告小天(化名)和被告木子(化名)是同村村民,2023年7月至9月,木子在自己的抖音账号多次发布视频,用侮辱性言辞评价小天,并把小天的真实姓名、家庭住址全部公布出来。该视频广泛传播,引发大量网友关注,点赞数累计上万人次,给小天造成巨大精神压力和生活

困扰。为此,小天诉至法院,要求木子停止侵害、赔礼道歉并赔偿精神损失。

咸安区法院双溪法庭受理该案后,庭长王晶迅速厘清事情原委,积极疏导双方对立情绪,向双方宣传互联网法律知识,并对木子进行法治教育,明确告知其在没有事实依据的情况下,在抖音上发表具有贬损性言辞的行为,主观上存在过错,且向不特定的第三人散布,影响原告的社会评价,侵犯了原告的名誉权,应当承担相应的法律责任。

“我确实不该为了泄愤,在抖音上发布这些视频,很抱歉……”经过王晶的释法析理,木子意识到自己的错误,当场删除了在抖音上发布的不当言论,并向小天道歉、赔偿损失。

法官提醒,网络平台并非法外之地,公众在享受言论自由的同时,也要坚守法律和道德的底线,理性客观发声,遵循社会主义核心价值观,若因一时泄愤随意发布不当言论而侵害他人名誉权的,必然要承担相应法律责任。

讨债不成抱走对方孙子

## 崇阳警方破获一起非法拘禁案

本报讯(通讯员陈昭 魏圆 皮蓓)近日,崇阳县公安局天城派出所快速反应,成功破获一起非法拘禁儿童案。从当事人报警到破案,民警仅用一个半小时,成功解救被非法拘禁的幼儿,现场抓获犯罪嫌疑人一名。

12月2日上午9时30分,天城派出所值班民警接到群众报警称:天城镇某便利店一3岁幼儿优优(化名)疑似被人带走,家人十分着急,希望民警帮忙寻找调查。

接警后,民警通过周边走访与查阅监控视频,成功锁定嫌疑人李飞(化

名)。监控显示,当日上午8时55分,李飞戴着口罩,趁优优身旁无亲属照看空隙,抱起优优迅速离开监控视线,身上未携带任何通信工具。

民警还了解到,因优优的奶奶与李飞存在经济纠纷,李飞曾通过法院诉讼、私下协商等多种途径讨要欠款无果,便心生怨恨,多次表达报复的念头。

情况紧急,若李飞一时冲动,后果不堪设想。民警立即兵分三路,一组视频跟踪,二组跟嫌疑人的所有亲戚联系,查找可能的落脚点,三组配合视频反馈组沿街实地查找。

经过一个半小时的紧张工作,民辅警最终在某小区楼顶找到了情绪激动的李飞与幼儿优优。为稳定其情绪,民警与其谈话,做思想工作。民警通过现场沟通,成功将李飞控制,并将优优安全交到其家长手中。

目前,李飞因涉嫌非法拘禁罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警提醒:欠债不还,必须采用合法的手段讨债。催收债务的过程中使用限制他人人身自由等非法手段,必将受到法律的严惩。

## 街头烤火不可取

连日来,我市气温跌至冰点。在市区体育路,一些商铺门前出现“烤火族”,他们当街烧柴取暖,这样的行为不仅影响市容、破坏环境,还存在一定的安全隐患。

(记者赵忠志)



赤壁市烟草专卖局

## 聚焦三项举措 提升服务质效

近日,赤壁市烟草专卖局通过三项举措提升客户服务质效,以实际行动践行“我为客户办实事”。

“真”字为本,真诚服务。客户经理在常态化走访过程中,与零售客户展开深入交流,发掘日常经营中的痛难点问题,特别关注生活困难零售户,制定有人情味的帮扶措施,并针对性提供价签维护、卷烟陈列等服务。

“新”字定位,创新指导。收集、分析零售客户关于云POS应用等方面的需求信息,

当面解答与拍摄视频相结合,精准回应需求;开展寻找“开口营销达人”活动,用探店形式生动还原零售客户店铺经营场景,发挥终端示范引领作用。

“安”字保障,平安经营。依托诚信互助小组,专卖稽查人员做好烟草专卖法律法规宣传,算好违规经营的“经济损失账”,并通过实物对比等方式,传授真假烟鉴别技巧;广泛宣传冬季健康防护知识、安全用电用暖知识,提升零售客户安全意识。(通讯员赵婧玉)

崇阳县烟草专卖局

## 开展新闻写作培训

12月19日,崇阳县烟草专卖局(营销部)开展新闻写作培训,特邀咸宁日报新媒体部向宁东主任进行专题授课。

向宁东从新闻写作常识、基本内容、素材来源、拍摄技巧及视频制作等五个方面进行了细致的讲解,结合不同类型不同场合,采用“案例+问题+实战”的方式,重点传授了新闻“五新”、写作“四要”、稿件“三类”、媒体“四点”、结构“六块”、素材“八法”、拍

照“七诀”和视频“五记”等知识、技巧、方法。期间,向宁东和与会人员就写作注意事项和拍摄操作技巧展开了“问答式”现场互动,共同体验拟标题、照美图、拍视频的乐趣,“大白话”的讲解引来笑声阵阵,培训气氛欢快热烈。

大家纷纷表示,此次培训具有很强的指导性和针对性,进一步提高了拍摄动力,提升了写作能力,提升了新闻效力。(通讯员陈颖)